

沁阳市委常委会(扩大)会议召开

本报讯(记者郭树勋 通讯员张新雨)8月22日下午,沁阳市委书记王家鹏主持召开沁阳市委常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神,传达省、焦作市有关会议精神,听取近期重点工作汇报,研究部署下步工作。沁阳市领导高健、韩非、张晓军、崔志琦、王浩斌、秦征、杨有军、琚伟出席会议,朱保平、王松胜、王国强列席会议。

会议传达学习了习近平总书记辽宁考察时的重要讲话精神,强调要坚定不移推动高质量发展,坚决贯彻党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局。要围绕省委“两个确保”“十大战略”和焦作市委“坚定两个依靠、闯出焦作新路”的发展思路,锚定“六个走在全省前列”发展目标和建设“三城一区”的发展定位,深入实施“十大战略”“十大项目”“十大工程”,积极转方式、调结构,构建现代产业体系,推动经济社会高质量发展。要提升生态环保质效,深入贯彻落实习近平生态文明思想,认真落实省委、省政府最严格生态环境保护责任的“七个严禁措施”和沁阳市实施意见,全方位、全地域、全过程抓好“兴绿、保水、护蓝”,加快实现绿色低碳转型发展,努力建设生态强市。要不断增强民生福祉,大力开展“一老一小”事业和产业,解决好教育、就业、收入、社保、住房、人居环境等重点民生问题,完善提升社区服务质量功能,丰富群众精神文化生活,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。要坚持人民至上、生命至上,统筹好发展与安全,全力做好疫情防控和防汛工作。要加强重点领域安全隐患排查治理,牢牢守住安全生产底线。要深入开展“三零创建”,突出抓好“六防六促”,扎实做好社会治安、信访稳定等工作。

会议传达学习了全省创新发展综合配套改革大会、全省数字化转型工作会议、全省绿色低碳转型工作会议精神,强调要完整、准确、全面贯彻新发展理念,围绕数字政府、智慧城市、数字产业、数字基建和重点区域、重点行业、能源替代等领域做好数字化转型、绿色低碳转型的顶层设计。要聚焦重点任务,力求创新突破,通过重点企业的绿色化、智能化改造,带动行业实现绿色低碳转型。要强化组织领导,为高质量发展提供坚强保障,完善体制机制,明确专班职责;要压实各方责任,加强沟通对接,实现数据共享,推动各项工作落实落细。

会议传达学习了“能力作风建设年”活动典型案例,强调各级各部门要全面检视在能力作风建设方面存在的差距和不足,进一步明确发展方向、找准发展定位、把握发展重点,查找发展短板、探索发展路径,增强抓工作的敏感性,科学谋划产业发展图谱,做大做强产业链。会议听取并通过了《推进清廉沁阳建设的实施方案》,强调要强

会议传达学习了焦作市及各县

(市、区)主导产业发展推进情况暨“三个一批”工作讲评会、焦作市新能源电池材料产业发展专题推进会精神,强调要站位大局,提高认识,围绕主导产业在延链、补链、强链上下功夫,使产业发展更具核心竞争能力。要解放思想,优化主导产业,围绕焦作“356”特色产业集群全力培育新材料、先进金属材料、新能源优势产业链,进一步提升产业能力,努力打造千亿元产业集群。要坚持“双轮驱动”,持续推动传统产业改造升级,加快传统产业向高端化、智能化、绿色化转变。要坚持“项目为王”,加大招商引资力度,对符合沁阳发展的大项目、好项目要大胆引进、鼓励落地。要优化生态,围绕产业发展生态和创新生态,加快形成主导产业良性发展的一流生态。

会议传达学习了焦作市2022年农村生活污水治理工作现场推进会议精神,强调各级各部门要统一思想,凝聚共识,确保农村生活污水治理工作有序推进;要科学规划,实施全域统筹规划,分步分段实施;要加快实施,明确职责分工,协调推进工作落实;要合理运营,采取招标机制,依托社会化公司实现运营,进一步提升农村生活污水治理设施运维的管理水平;要强化保障,加强组织和经费保障,善始善终、善作善成,确保实现治理成效。

会议听取并通过了《推进清廉沁阳建设的实施方案》,强调要强

化政治意识,提高政治站位;强化统筹推进,落实重点任务;强化组织领导,狠抓责任落实,把清廉沁阳建设摆在突出地位,坚持抓铁有痕、常抓不懈,直面问题、敢于斗争,齐心协力、系统建设,以清廉沁阳建设的优异成效迎接党的二十大胜利召开。

又讯(记者郭树勋 通讯员张新雨)8月27日上午,沁阳市委书记王家鹏主持召开沁阳市委常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记重要文章精神,传达省、焦作市有关会议精神,听取近期重点工作汇报,研究部署下一步工作。沁阳市领导高健、韩非、张晓军、崔志琦、王浩斌、秦征、杨有军、琚伟、王松胜出席会议,朱保平、郭君玲、陈建军、吴立强、李宁宁、王松胜、王国强列席会议。

会议传达学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念》精神,强调各级各部门要深刻领会,完整、准确、全面贯彻新发展理念的内涵要义,立足沁阳实际因地制宜,科学谋划发展

目标,把创新、协调、绿色、开放、共享理念贯穿经济社会高质量发展全过程、各领域,抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,切实解决影响高质量发展的突出问题,推动新发展理念在沁阳落地生根。要以新发展理念为指导,补齐发展短板,积极探索发展工作方式方法和路径。要牢记为民宗旨,坚持以人民为中心的发展思想,切实保障和改善民生,扎实推进共同富裕。

本报讯(记者郭树勋 通讯员孙聚波)8月23日,沁阳市委民族工作会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,认真落实中央和省委、焦作市委民族工作会议精神,以铸牢中华民族共同体意识为主线,推动新时代党的民族工作高质量发展,为加快建设“三城一区”、实现经济社会高质量发展提供坚强支撑,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。沁阳市委书记王家鹏出席会议并讲话,市领导高健、韩非、张晓军、崔志琦、王浩斌、秦征、杨有军、琚伟、王松胜出席会议。沁阳市委常委、统战部长李瑛主持会议。

王家鹏指出,去年以来,沁阳市深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,坚决贯彻落实上级各项决策部署,紧盯目标任务,突出实践特色,强化工作落实,党的全面领导进一步加强,中华民族共同体意识进一步铸牢,新型民族关系进一步巩固,沁阳呈现出民族团结、和谐发展的良好局面。

王家鹏强调,各级各部门要坚决扛牢政治责任,进一步增强做好新时代民族工作的紧迫感、使命感、责任感,把做好民族工作作为一项战略性、基础性、长期性的重大政治任务抓实抓好。要提升政治站位,准确把握新时代民族工作的政治方向,始终牢记“国之大者”,从坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻认识新形势下做好民族工作的重大意义,准确把握习近平总书记关于民族工作的新理念、新思想、新战略,准确把握民族工作“十二个必须”的根本遵循,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,系统谋划和深入推进新时代民族工作。要铸牢中华民族共同体意识,推动新时代党的民族工作高质量发展,坚持依法治理民族事务,树立法治思维,加强法治宣传教育,进一步增强各族群众的法治意识,依法保障各民族的合法权益。要扎实推动民族团结繁荣发展,推动“品牌化”建设,进一步叫响“非遗社戏”品牌,健全完善宣传教育常态化机制,将民族工作宣传教育纳入干部教育、党员教育、国民教育体系,扎实开展党员干部和社会、校园、家庭的宣传教育活动,推动中华民族共同体意识深入人心。要加强组织领导,汇聚做好新时代民族工作的强大合力,把坚持和加强党的领导贯穿民族工作各领域、融入民族工作全过程,突出党建引领,夯实基层基础,强化协作配合,凝聚各方力量,不断开创沁阳民族工作新局面。

省市2022年度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接第二次推进会召开

沁阳组织收听收看并部署相关工作

本报讯(记者郭树勋 通讯员孙聚波)8月24日下午,在收听收看全省、焦作市2022年度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接第二次推进会后,沁阳市随即召开会议安排部署巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。沁阳市委书记王家鹏出席会议并讲话,市领导崔志琦、王浩斌、李宁宁出席。

王家鹏强调,要一要认识再深化,坚决克服松懈麻痹思想。巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,是党中央作出的重大决策部署,各级各部门要牢记“国之大者”,把

巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴作为重中之重,摆上重要日程,进一步提高认识,扛牢责任,迅速调整状态,统筹各方力量,投入更大精力,坚决把党中央决策部署和省委、焦作市委工作安排落实到位。二要排查再深入,举一反三抓好整改提升工作。坚持问题导向,从省、焦作市督导反馈问题上找原因,从工作落实上找差距,从国家考核标准上找短板,统筹做好问题排查整改,弥补短板和漏洞,进一步提升工

郑州大学第一附属医院优质服务基层行沁阳站暨“高质量发展论坛”活动启动

本报讯(记者郭树勋 通讯员张新雨)8月28日,郑州大学第一附属医院优质服务基层行活动在沁阳市人民医院举行,沁阳市委书记王家鹏出席仪式并按下启动键,郑州大学第一附属医院副院长苟建军,沁阳市领导秦征、王国强参加活动。

苟建军在致辞中说,开展此次活动是深入贯彻国家医改政策的有益尝试,郑州大学第一附属医院将继续以人民健康和分级诊疗为中心,以有高度、有深度、有

广度、有力度、有温度的全方位和全周期优质服务基层行活动,助力沁阳医疗卫生事业发展高质量发展。

王国强表示,沁阳市卫健系统要积极配合专家教授开展工作,通过专家们的指导,以新平台、新模式、新面貌,推动沁阳医疗技术水平和服务质量再上新台阶,为广大群众提供更加优质的医疗服务。

据了解,郑州大学第一附属医院的32名医疗专家还将在沁阳开展专家义诊、学术讲座等活动。

沁阳市召开“十大战略”“十大产业链”“十大项目”“十大工程”工作进展汇报会

本报讯(记者郭树勋 通讯员张新雨)8月24日上午,沁阳市委书记王家鹏主持召开“十大战略”“十大产业链”“十大项目”“十大工程”工作进展汇报会,听取各牵头单位工作进展情况汇报,对产业发展、项目建设等重点工作进行再安排、再部署,再加压、再推进,为实现“全年稳、全年红”打牢坚实基础。沁阳市领导朱保平、郭君玲、高健、张晓军、王浩斌、秦征、杨有军、琚伟、李瑛等参加会议。

王家鹏指出,今年年初以来,沁阳市紧紧围绕发展第一要务,深入谋划实施“十大战略”“十大产业链”“十大项目”,主要经济指标稳步提升,经济工作和项目建设取得重大进展,主要表现在经济保持平稳运行,“十大战略”“十大工程”进展顺利,产业链培育成效明显,重大项目引领性更强,乡村振兴工作顺利推进,深化改革取得重要成效,干部作风进一步好转。

王家鹏强调,各级领导干部要充分肯定成绩、正视问题,重点抓好各自分包的“十大战略”“十大产

业链”“十大项目”“十大工程”,确保各项工作落实落地。要突出重点,强化措施,狠抓工作落实。一要深入实施“十大战略”,持续推进县域经济“成高原”。以“十大战略”为抓手,进一步完善、细化沁阳市各项举措,确保省委决策部署在沁阳落地、落实、落细。二要聚集主导产业培育,实现产业链条,打造千亿级产业集群。七要以“五星”支部创建为抓手,持续推进乡村振兴。八要以文旅融合发展为突破,重塑服务业发展新优势。以建设区域性中心城市为目标,努力实现文旅优势再造。九要以持续深化改革为动力,全面激发发展活力。扎实做好改革“后半篇文章”。十要以安全稳定的社会环境保障平稳健康的经济环境,坚持底线思维和风险意识,持续抓好各领域风险化解工作。

王家鹏最后强调,要紧紧围绕目标任务,持续加压奋进,压实责任、强化担当,健全工作机制,形成工作合力、锤炼能力作风,努力成为政策水平高、专业能力强、实践经验多、善抓经济工作的行家里手;要加强督查考核,以强有力的督查推动重点工作落地见效。

沁阳市2021-2022学年校长述职会议召开

本报讯(记者郭树勋 通讯员孙聚波)8月22上午,沁阳市召开2021-2022学年校长述职会议,深入学习贯彻习近平总书记关于教育工作的重要指示批示精神和全国教育工作会议部署,围绕打造教育强市总体目标,开展校长述职评议,分析当前教育形势,研究部署教育高质量发展各项任务,努力办好人民满意的教育,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。沁阳市委书记王家鹏出席会议并讲话,市领导朱保平、高健、张晓军、秦征、琚伟、王国强出席会议。

会上,沁阳市第一中学、高级中学、职教中心等9所学校的主要负责人分别围绕学校党建、立德树人、教育教学管理、质量提升等工作作了述职,沁阳市领导对述职情况进行点评。

王家鹏对沁阳教育工作取得的显著成绩给予肯定,并代表沁阳市委、市人大常委会、市政府、市政协向辛勤耕耘在教育战线的教职工表示感谢。他强调,去年以来,沁阳教育工作取得了显著成绩,教育教学质量明显提升,继续保持了焦作市领先地位。一是学



8月26日,河南超威正效电源有限公司成品车间的码跺机器人在摆放电池。

该公司由河南超威电源有限公司与德国Moll公司合资组建,专业生产汽车用起动、起停电池,是我省重点建设项目。近年来,超威正效研发出了SLI、EFB、AGM三大技术系列的105个规格品种电池,年产量达1850万只。

本报记者 杨帆 摄